安徽壹石通材料科技股份有限公司关于与 中国建筑第八工程局有限公司签署战略合作协议的 自愿性披露公告

本公司董事会及全体董事保证公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

重要内容提示:

- 协议基本情况:安徽壹石通材料科技股份有限公司(以下简称"公司"或"甲方")于2022年5月30日与中国建筑第八工程局有限公司(以下简称"中建八局"或"乙方")签署《战略合作协议》(以下简称"协议"或"本协议")。中建八局系中国建筑股份有限公司的骨干成员,致力于建筑科技和施工管理的研究与创新,以投资、建造、运营为核心业务,本次战略合作就公司阻燃类产品的推广应用、公司在建项目的基建施工等方面达成协议。协议约定,公司为中建八局在建筑领域提供阻燃相关产品和解决方案,中建八局在同等条件下优先选择并推广公司的阻燃类产品;公司就生产基地等建设项目与中建八局展开全方位合作,公司在同等条件下优先选择中建八局作为合作单位。
- 对公司当年业绩的影响:本次签订的协议为战略合作协议,合作期限5年, 不涉及具体金额和内容,预计不会对公司本年度业绩产生重大影响。
- 本协议为双方建立战略合作关系的基础性协议,属于合作双方的意向性约定,不构成强制的法律约束。在后期协议履行实施过程中,可能存在因市场环境变化等因素,在具体合作方向和合作内容上存在偏差,从而面临履行效果不达预期的风险。
- 本协议的签署不构成关联交易,不属于《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。本协议的签署无需提交公司董事会或股东大会审议,公司将根据后续合作进展按要求履行相应的决策程序和信息披露义务。

一、战略合作协议签署的基本情况

为充分发挥公司在材料领域深厚的技术积累和产品性能优势以及中建八局 在国内建筑行业的资源优势,实现共同发展、共享商机,双方同意建立战略合作 关系,并签署了《战略合作协议》,具体情况如下:

(一) 协议对方的基本情况

- 1、企业名称:中国建筑第八工程局有限公司
- 2、统一社会信用代码: 9131000063126503X1
- 3、企业性质:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)
- 4、法定代表人: 李永明
- 5、注册资本: 1,495,000万元人民币
- 6、成立日期: 1998年9月29日
- 7、住所:中国(上海)自由贸易试验区世纪大道1568号27层
- 8、主营业务:房屋建筑、公路、铁路、市政公用、港口与航道、水利水电各类别工程的咨询、设计、施工、总承包和项目管理,化工石油工程,电力工程,基础工程,装饰工程,工业筑炉,城市轨道交通工程,园林绿化工程,线路、管道、设备的安装,混凝土预制构件及制品,非标制作,建筑材料生产、销售,建筑设备销售,建筑机械租赁,房地产开发,自有房屋租赁,物业管理,从事建筑领域内的技术转让、技术咨询、技术服务,企业管理咨询,商务信息咨询,经营各类商品和技术的进出口,但国家限定公司经营或禁止进出口的商品及技术除外。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)
- 9、主要股东或实际控制人:中国建筑股份有限公司持有中建八局100%股份 10、最近一个会计年度的财务数据:中建八局为非上市公司,因其保密要求, 未向公司提供财务数据。
- 11、与公司关系:中建八局与公司及控股子公司之间不存在关联关系,除正常业务往来外,在产权、其他业务、资产、债权债务、人员等方面不存在关系。

(二)协议签署的时间、地点、方式

本协议由公司与中建八局于2022年5月30日在安徽省合肥市签署。

(三)签订协议已履行的审议决策程序

本协议为双方经友好协商达成的战略合作协议,无需提交公司董事会或股东大会审议。公司将根据后续合作进展按要求履行相应的决策程序和信息披露义务。

(四)签订协议已履行的审批或备案程序

本协议无需有关部门审批或向有关部门备案。

二、战略合作协议的主要内容

(一) 合作目的和原则

- 1、甲乙双方各自提供优势资源,建立互信共赢、可持续发展的战略合作伙伴关系,以实现合作双方的综合性发展,实现扎实推进长三角一体化等国家战略实施,为双方进一步发展创造更高经济价值。
- 2、甲乙双方本着优势互补、互利共赢和自愿、平等、公平、诚信的原则, 积极为本协议约定的合作事宜创造有利条件。
- 3、合作期间,针对甲方项目中适合双方合作的项目资源,一经双方确认合作意向,则由双方本着自愿平等、诚实信用的原则协商并签订具体的项目正式合作协议。

(二) 合作内容和方式

- 1、甲方充分发挥自身在材料领域深厚的技术积累和产品性能优势,为乙方在建筑领域提供阻燃相关产品和解决方案,乙方在同等条件下优先选择并推广甲方的阻燃类产品。甲乙双方在市场推广过程中,共享商机,在阻燃解决方案、建筑建设运营等领域发挥各自优势,形成合力,开展切实合作。
- 2、甲、乙双方同意就壹石通合肥总部基地项目、壹石通5G通讯关键材料生产基地项目、年产15000吨电子功能粉体材料建设项目等项目及甲方在全国范围内的基建施工项目展开全方位合作,甲方在同等条件下优先选择乙方作为合作单位。
- 3、甲方运用科技创新、人才资源、市场开拓等优势,实施项目拓展、宗地 获取、政府协调等工作,乙方配合甲方推进项目落地至土地挂牌前的各项相关工 作及项目全过程服务。
- 4、甲、乙双方共同致力于建材领域未来新技术和新产品研发,在建筑材料 前沿技术应用、合作共建建筑阻燃材料实验室及人才培养等方面全面开展合作。

(三) 合作期限

1、甲、乙双方同意建立战略合作伙伴关系,合作期限5年,自本协议签订之 日起计算起始时间。 2、本协议合作期限到期后,经甲、乙双方协商后,可以延长合作期限。

(四)保密

甲、乙双方约定,双方后期开展的具体合作业务及具体合作过程中相互需要 提供专业的具有价值的保密信息,在未取得提供方事先书面同意前提下,须各自 遵守保密义务,不得以任何理由或目的向第三方披露。因法律、法规和股票上市 场所交易规则另有规定除外。

(五) 其他约定

- 1、本协议为甲、乙双方建立战略合作关系的基础性协议。甲、乙双方后期 开展具体合作业务时,应另行商洽并签订正式协议。双方合作的范围亦不局限于 本协议内容,可随双方业务发展和项目推进情况作相应修改。
- 2、甲、乙双方确认:本协议经双方友好协商达成一致,除保密条款和合作期限条款外,所商定事项仅作为甲、乙双方今后业务合作的意向文本及基础和指导,对双方均没有强制执行效力,不构成双方互相追究违约责任的依据。
 - 3、本协议自双方法定代表人(或授权代表)签字并加盖公章之日起生效。

三、本次战略合作对公司的影响

(一) 对公司业绩的影响

本协议为战略合作协议,不涉及具体金额和内容,预计不会对公司本年度业绩产生重大影响,对公司未来年度经营业绩的影响将根据具体项目的推进和实施情况而定。

(二) 对公司经营的影响

本次战略合作协议的签署,旨在实现公司与中建八局的优势互补和资源共享,有利于公司阻燃类产品在建筑领域的推广和应用,促进公司的长远发展,符合公司整体发展战略。本协议签署不会导致公司主营业务、经营范围发生变化,对公司独立性没有影响,不存在损害公司及股东利益的情形。

四、风险提示

本协议为双方建立战略合作关系的基础性协议,属于合作双方的意向性约定,不构成强制的法律约束。在后期协议履行实施过程中,可能存在因市场环境变化等因素,在具体合作方向和合作内容上存在偏差,从而面临履行效果不达预期的风险。

双方将在本协议的基础上就具体合作事项另行协商签署协议,实施内容和进 度尚存在不确定性,具体以正式协议为准。公司将密切关注协议相关事项的进展, 并根据相关规定及时履行审议程序及信息披露义务。

敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

安徽壹石通材料科技股份有限公司 董事会 2022年6月1日